



В городском округе Сергиев-Посад возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности и повлёкших причинение тяжких травм ребёнку в результате падения на него наледи



Следственным отделом по г.Сергиев-Посад ГСУ СК России по Московской области возбуждено уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности и повлёкших причинение тяжких травм 5-летнему мальчику (п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ).

По данным следствия, 25 февраля 2022 года с кровли подъезда многоквартирного дома, расположенного по ул. Новая, г. Краснозаводск упала наледь ребёнку на голову. С тяжёлыми травмами мальчик был госпитализирован в медицинское учреждение.

К настоящему времени следователями проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели. Устанавливаются причины произошедшего и лица, ответственные за проведение уборки снега и наледи с крыши данного дома.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

26 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1659712>